

金价止跌上涨 市场反应平淡

市民:购买饰品不看涨跌看款式 业内:金价反弹空间有限



13日下午,济南一家金店里只有几位客人。本报记者 韩笑 摄



财经调查

记者从济南各大金店获悉,最近一段时间以来,黄金制品每克每天上涨七八元。黄金价格虽然有所反弹,但仍处在300元/克以下的低位。而且在此番价格波动过程中,并未出现抢购热潮,黄金制品购买者多以刚需为主。

本报记者 韩笑

首台套保险叫好不叫座 近一年仅三家企业投保

本报济南8月16日讯(记者刘德峰) 以“支持自主创新和推广应用,推动全省装备工业向高端高质高效发展,促进全省工业提质增效升级”为出发点的山东省首台(套)技术装备及关键核心零部件保险(以下简称“首台套保险”)补偿工作,自2014年下半年开展以来,却没有得到我省众多装备制造工业企业的积极响应。

13日下午,山东常林集团财务总监徐璇向记者介绍,2014年10月,该集团与人保财险临沂分公司签订了首台(套)技术装备及关键核心零部件保险试点合作协议,花费200万元为其中川液产品投保。借助补贴及保险试点等利好政策,其配套应用客户已拓展到29家,销售收入和利润同比也有大幅增长。

尽管按照山东省财政厅、经信委和保监局及各地的补偿扶持办法,参与投保试点的企业都会得到资金扶持,可自去年以来,仅有三家企业选择了投保。

“保费规模不大,企业积极性不高”,13日山东省经信委副主任王信这样总结试点工作中遇到的问题。据枣庄市财经局党组成员赵立表示,该市在推进试点的实践中发现,存在“保险方案的针对性有待增强”、“险种设计无法满足企业个性化的保险需求”及“首台套产品自身与保险政策实施间的不匹配”等问题。

对此,省财政、经信和保监三部门,已针对性出台了扶持政策,首台套保险有望被企业广泛接受。

今年来省财政投7亿元 加快城乡环卫一体化

本报济南8月16日讯(记者 韩笑 通讯员 孔进 严文达 冯晓春) 记者从山东省财政厅获悉,省财政今年以来已筹措资金7.09亿元,加快完善“户集、村收、镇运、县处理”的城乡生活垃圾收运处理体系。

在推动农村环境综合整治方面,筹措资金6.1亿元,支持山东省南水北调汇水区、省级示范县以及贫困村等开展农村饮用水水源地保护和农村环境综合整治。

筹措资金6250万元,会同有关部门开展传统村落保护及宜居小镇、宜居村庄试点示范。

此外,还打造工程亮点,实现城市餐厨废弃物无害化处理。筹措资金2177万元,用于相关设区市餐厨废弃物资源化利用和无害化处理项目建设,建立完善当地餐厨废弃物单独收集运输体系。



关注齐鲁创富 请扫二维码

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网
http://jt.qwb.com.cn/
齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网
http://nengyuan.qwb.com.cn/

金价有所反弹,一克黄金每天回升七八元

近日,人民币汇率中间价调降,黄金作为避险工具瞬间得到市场青睐。据世界黄金协会统计,短短三天时间内(8月10日至8月12日),人民币金价上扬6%。

13日,记者走访了济南各大金店发现,近几日来,随着黄金价格上涨,黄金制品、首饰等价格出现了止跌上涨的现象,但仍处在300元/克以下的低位。

周大福专卖店的工作人员介绍,目前,周大福的千足

金首饰和摆件均为296元/克,投资类产品如金条、金章等价格均有回升,达到268元/克。“近日来,随着人民币贬值和国际形势的影响,黄金价格回温现象明显,昨天黄金价格还是287元/克,今天已经到了296元/克,这两天内涨了十几块。”

记者了解到,13日,周生生的饰品金价为296元/克,比前一天上涨7元,老凤祥的足金价格为296.5元,比前一天上涨7元。六福珠宝的黄金

价格上升幅度也比较大,首饰和金条都达到296元/克。

而就在上周,国际金价连续第七周收跌,创下15年来的最长跌势,金价一度下跌至270元/克左右。8月7日时,周大福饰品金价仅为276元/克,甚至有小品牌降至258元。“黄金饰品每克比一个月之前下跌了20多元,比两周之前下跌了十多元,为今年以来最低点。”7日,泉城路齐鲁金店工作人员曾向记者表示。

业内观点

金价仍在下降通道 后市还有走低可能

“今年以来,黄金行情一直处于波动下降通道。美联储的加息预期以及希腊债务问题,是影响今年黄金价格波动的两大主因。最近几日元价的波动,则受人民币兑美元汇率中间价调价的影响。”中国工商银行山东省分行黄金投资分析师高尚表示。

尽管近几个交易日金价连续上涨,但美国银行财富管理(U.S. Bank Wealth Management)称,黄金市场的基本面还不足以推动金价逆转上涨。

对此,分析人士称,由于美联储加息预期仍然存在,且短期存在获利回吐需求,基本面并未明显改善,黄金价格上行空间较为有限。“总体来说,市场对短期的价格波动不是很敏感,投资者都在观望。因为最近一两年金价持续走低,很多投资者都觉得还有下降空间,因此没有出现大量买入的情况。在过去的半个多月时间,金价已经连续跌破每盎司1050、1030美元等重要支撑位,尽管近日稍有回升,但仍处于震荡期,因此,不排除后市国际金价跌破1000美元的可能性。”

高尚建议,投资者要拓宽黄金的投资渠道,明确自己的投资计划和投资目的。如果以获得投资收益为目的,可以选择风险性相对较低的账户类交易产品,如“纸黄金、纸白银”等。

无论金价涨跌,饰品行情都很冷淡

2013年,国际黄金价格暴跌时,“中国大妈”纷纷入市抄底,甚至一时震惊华尔街。但在近期的金价波动中,“大妈”似乎要淡定许多。“有时候一天的销售量仅为5至8件,这和当时黄金降价,抢黄金时一天近百件的销量根本没法比。”一位销售人员告诉记者。

13日下午,在济南市一家金店内,黄金饰品琳琅满目,不过只有两位客人正在询问黄金价格。“不指望这个东西赚钱,就是自己戴,所以涨跌我都无所谓。”一名正在

选购金项链的消费者告诉记者。

“虽然前一阶段黄金饰品价格较低,但销售情况并不火爆。近三天,金价又出现上涨苗头,市民对此变化多持观望态度,生意就更加冷清了。”该店工作人员说道。

同样是黄金降价,为什么会出现不同的情况?“市民现在都趋于理性了,购买黄金的目的也从投资转为消费为主。2013年不少工薪阶层都购置了黄金,市场已经比较饱和。五一、十一和春节期间黄金需求量比较大,夏天

相对而言是黄金消费的淡季。”该金店店长王女士告诉记者,“多种原因导致近期的销量没有明显提高,也没人抢购黄金。据我所知,今年以来,多数金店月销售量并不乐观。”

王女士告诉记者,目前进店选购黄金的主要有三种群体,最多的是家长带着适婚年龄的年轻人一同前来,主要为订婚、结婚置办首饰;其次就是年轻家长带着小孩,为儿童选购黄金;还有部分年轻人为自己挑选黄金饰品,主要是看款式。

我省“互联网+农业”高峰论坛召开 农产品销售再添网上平台

本报济南8月16日讯(记者 任磊磊 实习生 刘腾飞) 8月15-16日,我省“互联网+农业”全链条合作高峰论坛暨山东省农民合作社发展促进会助农服务站启动仪式在济南举办。记者了解到,我省将建立农商千店的农业众包分销平台,帮助农民销售农产品、采购农资、获得资金和种植技术支持。

农产品产销问题如何解决,农商千店一站式搞定。山东省农业厅副巡视员褚瑞云表示,为了解决合作社、家庭农场、种植大户等农产品销售难问题,省农民合作社发展促进会在山东农商网基础上成立了农商千店——农业众包分销平台。农民登录该平台可以放心购买农资,销售大宗农产品,还可以申请农资专项贷款扶持,助农服务站线下支撑等福利。

据了解,截至目前,我省合作社的数量已经达到了14万家,经营规模也在不断扩大。此次会议举办的助农服务站启动仪式上,出席会议的合作社代表获颁助农服务站候选站长授权证书。我省未来将建设“山东省农民合作社发展促进会山东农商网助农服务站”。候选站是从我省14万家合作社中挑选出来的。首批计划在全省范围内创建100家助农服务站。

山东海洋与渔业“互联网+”峰会启动 互联网力推渔业转型升级

本报济南8月16日讯(记者 任磊磊) 16日,2015山东海洋与渔业“互联网+”峰会暨中国水产商务网(荣成)海带电商周活动启动。中国水产商务网在线交易支付平台同步上线。

该峰会由山东省海洋与渔业厅、大众报业集团主办。山东省海洋与渔业厅厅长王守信介绍说,近年来,山东省海洋与渔业厅打造形成了中国水产商务网这个“互联网+渔业”的服务平台。该平台意在促进互联网+电商+海洋与渔业行业融合发展,推动传统渔业转型升级。目前,已经有2000多家渔业企业入驻,6000多个产品进行展示。

日前,山东省互联网传媒集团已开始运营中国水产商务网,开通了网上支付交易等功能,将为更多的企业提供专业电商服务。

近年来,我省提出了“海上粮仓”战略,山东要拓宽渔业休闲产业,发展生产、观光、垂钓、餐饮、娱乐、购物等一二三产业融合的综合性休闲渔业。记者获悉,威海为培育特色鲜明的休闲渔业产业,在全省率先设立专项资金,对休闲渔业项目进行奖励,日前已经确定了总投资20多亿元的20个重点项目。